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KONU: KATMA DEĞER VERGİSİ ORANLARININ TESPİTİNE İLİŞKİN KARARDA 
DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR.  
 
14.11.2024 tarih ve 32722 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 9126 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
ile 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanununun vergi oranı başlıklı 28 inci maddesindeki Katma 
Değer Vergisi oranlarının tespitine ilişkin 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile ekli 
listelerde değişiklik yapılmıştır. 
 
 
Yapılan değişiklikle;   
 

a) Ekli (II) sayılı listenin 18’inci sırasında yer alan, sağlık Bakanlığı tarafından 
ruhsatlandırılan veya ithaline izin verilen özel tıbbi amaçlı gıdalar ve beşeri tıbbi ürünler 
ile beşeri tıbbi ürünlerin terkibinde kullanılan etkin maddeler ve etkin madde üretiminde 
kullanılan hammaddeler olarak değiştirilmiştir. %10 oranında KDV uygulanmaktadır. 
 
(Bu sırada yer alan malların (I) sayılı lstede de yer alması halinde, (II) sayılı listede 
belirlenen %10 oranında KDV uygulanacaktır.) 
 

b) Ekli (II) sayılı listenin 22’inci sırasının sonuna aşağıdaki ibare eklenmiştir. 
 
Özel Tüketim vergisine tabi olan mallar ile GTİP 85.17 pozisyonunda mobil işletim 
sistemi ile donatılmış telefonlar hariç tutulmuştur. 
 
 

 

Bu kararın yürürlük tarihi 15.11.2024 tür. 
 
 
Bilgilerinize sunarız.  
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 
 
 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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